Bezoekers, dansers

[bookmark: _GoBack]Regels die geschrapt werden zijn in dit document doorstreept.

Algemeen
Alle standaard maatregelen tegen de verspreiding van het coronavirus blijven uiteraard van kracht. Dat wil zeggen:
 Blijf thuis als je je niet helemaal lekker voelt of als je tijdens de voorbije 5 dagen ziek was.
 Vermijd besmetting via je handen: hoest of nies in je elleboog. Tracht deuren te openen met je elleboog, en was je handen geregeld en grondig met zeep (dat kan op de toiletten).
 Vermijd lichamelijk contact met personen die niet onder je dak wonen of niet in je bubbel zitten. Geef geen hand en natuurlijk ook geen kus.
Kortom, houd het gezond. Zie ook www.gezondsporten.be en www.sportkeuring.be

Het dragen van een mondmasker is VERPLICHT bij alle verplaatsingen die niets met dansen te maken hebben: wanneer je binnenkomt of vertrekt, wanneer je naar het toilet gaat, wanneer je iets te drinken gaat halen.

Inschrijvingen
Tijdens onze dansavonden en seniorennamiddagen worden max 22 koppels toegelaten. Daarom wordt er gewerkt inschrijvingen. HOUD JE AAN VOLGENDE REGELS WAT HET INSCHRIJVEN BETREFT:
Je kan enkel inschrijven in je eigen naam. Je kan niet reserveren voor iemand anders.
Je kan enkel inschrijven via een e-mail aan mdeckers@telenet.be. Je inschrijving zal na controle door Marc bevestigd worden.
De eerste 22 koppels die inschrijven zullen toegelaten worden. Indien er meer dan 22 koppels inschrijven, zullen de laatst ingeschreven koppels geweigerd worden. 
Voor de dansavonden op zaterdag kan pas inschrijven vanaf de zondag die eraan voorafgaat. Alle inschrijvingen die vroeger gebeuren zullen automatisch geweigerd worden...
Indien er mensen komen opdagen die niet ingeschreven hebben, zullen die enkel toegelaten worden indien daardoor het max. aantal deelnemers niet overschreden wordt. Op de agenda van onze website wordt weergegeven hoeveel koppels reeds ingeschreven zijn.

Extra veiligheidsmaatrgelen
Het respecteren van deze regels is verplicht bij deelname aan onze activiteiten.

Inkomhal (met mondmasker):
 Tracht de buitendeur te openen met je elleboog.
 Ga de inkomhal pas binnen als je merkt dat er niemand aanwezig is.
 Er staat een tafeltje met een alcoholdispenser. Je handen ontsmetten is verplicht.
 Wacht in de inkomhal tot je merkt dat er geen persoon meer aan de inkomdesk staat.
 De binnendeur (klapdeur) open je met je elleboog (of voet).
 Het binnenkomend verkeer heeft voorrang op het buitengaand verkeer.
 Tijdens de dansavonden en dansnamiddagen wordt het venster aan de toiletten als uitgang gebruikt (tenzij het regent). Dit vermijdt 2-richtingsverkeer in de inkomhal.
Inkomdesk (met mondmasker):
 Blijf daar niet staan. Laat je oefenkaartje afstempelen, betaal, en ga de zaal binnen.
 Je naam zal geregistreerd worden door de personen aan de inkomdesk (contact tracing).
Toilet (met mondmasker):
 Er mag max. 1 persoon per toiletruimte aanwezig zijn. Wanneer je merkt dat er iemand in de ruimte aanwezig is, ga je terug naar buiten en wacht je tot deze persoon het toilet verlaten heeft.
 Het is verplicht na een toiletbezoek je handen met zeep te wassen gedurende ongeveer 40 seconden en ze dan met water af te spoelen.
 De handdoek is vervangen door een papieren keukenrol. Neem een blaadje, veeg je handen droog en werp het blaadje in de vuilnisbak.
 In het inkomhalletje van de toiletten staat ontsmettingsalcohol. Het is verplicht je handen te ontsmetten bij het verlaten van de toiletten.
Toog (met mondmasker):
 Vul ALTIJD een bestelbonnetje in.
 Er wordt geen snoep verkocht.
 Er is eenrichtingsverkeer aan de toog. Volg de aangegeven richting. Houd altijd 1,5m afstand tot de persoon die voor je staat. 
 Zet je plateau met leeggoed links af, geef je ingevulde bestelbonnetje in het midden af, betaal aan de kassa, en neem je gevulde plateau op de hoek van de toog mee.
Discobar:
 Blijf niet praten met de DJ.
 De muziek zal beduidend minder luid staan dan voorheen (max. 70dB), om te vermijden dat jullie luid moeten praten om mekaar te verstaan.
Zaal, dansvloer:
 Houd zo veel mogelijk afstand van elkaar (1,5m regel).
 Neem plaats aan een vrije tafel als dat mogelijk is (er zijn 19 tafels). Wanneer je toch met 2 koppels aan 1 tafel zit, zet je dan zo ver mogelijk uit elkaar (1,5m regel).
 Het is aanbevolen een mondmasker te dragen indien de mensen met wie je aan tafel zit niet behoren tot je “uitgebreide bubbel”  (gezin +5 volwassenen).﻿ Enkel mensen uit een zelfde uitgebreide bubbel mogen dichter dan 1,5m van elkaar aan een tafel gaan zitten.
 Het is enkel toegestaan om aan je eigen tafel te gaan staan of zitten, en er mogen geen stoelen bijgezet worden.
 Op de tafels liggen enkel bestelbriefjes en een stylo. Bij voorkeur laat je steeds dezelfde persoon de bestelbriefjes invullen.
 Tijdens het dansen mogen er max. 8 koppels per keer op de vloer staan. Bij overschrijding zal de DJ de muziek stoppen. Indien er 8 koppels op de vloer staan, zal de DJ automatisch een extra nummer van dezelfde dans draaien.
 Wanneer mogelijk zullen een aantal vensters opengezet worden om meer verluchting in de zaal te creëren. Indien dat stoort meld je het aan de inkomdesk.

